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Vragen van het lid Omtzigt (CDA) aan de minister van Buitenlandse Zaken 
over het bericht dat de Franse president Hollande heeft gesproken over steun 
aan een mogelijke Afrikaanse missie in Noord-Mali (ingezonden 23 november 
2012). 

Vraag 1
Kent u het bericht dat de Franse president Hollande heeft gesproken over 
steun aan een mogelijke Afrikaanse missie in Noord-Mali?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u de Franse opstelling ten aanzien van Mali? 

Vraag 3
Kunt u een inschatting geven van de huidige situatie in Noord-Mali en de 
gevolgen die dit heeft voor de bredere regio? 

Vraag 4
Deelt u de zorgen van de buurlanden van Mali, verenigd in ECOWAS, ten 
aanzien van Mali? Zo nee, waarom niet? Zo ja, op welke manier zal Europa de 
initiatieven van ECOWAS ten aanzien van Mali ondersteunen? 

Vraag 5
Kunt u aangeven in hoeverre de berichten juist zijn dat de Verenigde Staten 
en Frankrijk luchtsteun hebben aangeboden? Zo ja, waar bestaat deze 
luchtsteun uit? 

Vraag 6
Is er binnen de NAVO gesproken over eventuele steun aan een missie? Zo ja, 
op welke momenten? Was er eensluidendheid over de behoefte aan steun 
aan het land? Zo nee, waarom niet? 

1 http://www.washingtonpost.com/world/africa/french-leader-hollande-tells-interim-mali-
president-of-european-efforts-to-boost-malis-army/2012/11/15/d85ab50c-2f5c-11e2-af17–
67abba0676e2_story.html
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Vraag 7
Kent u de berichten dat er een link bestaat tussen de terreurgroep AQIM, die 
ook actief is in Mali, en de aanval op het Amerikaanse consulaat in Benghazi 
van afgelopen september? Zo ja, hoe beoordeelt u deze berichten en welke 
conclusie trekt u hieruit?2 

Vraag 8
Kent u de berichten dat er grote sommen losgeld worden betaald aan 
terroristen om westerse burgers vrij te krijgen? Klopt het dat hierover geen 
eensluidende Europese afspraken zijn gemaakt?3 

Vraag 9
Deelt u de mening dat een duidelijk signaal moet worden gegeven aan de 
groeperingen in dit gebied, dat ontvoering van Europeanen niet zal worden 
beloond? Zo nee, waarom niet? Zo ja, op welke manier zult u zich hiervoor 
inzetten? 

Vraag 10
Wilt u de vragen beantwoorden voor het algemeen overleg over de Raad 
Buitenlandse Zaken van 29 november a.s.?

2 http://articles.chicagotribune.com/2012-11-14/news/sns-rt-us-mali-usa-libyabre8ad13c-
20121114_1_mali-crisis-qaeda-links-aqim, Qaeda links to militants in Libya envoy attack: U.S. 
general, November 14, 2012, John Irish,| Reuters

3 http://www.bbc.co.uk/news/world-africa-18917078, Mali hostages «were released in exchange 
for prisoners»
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